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Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних
працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Солодар Лідія - вчителька образотворчого мистецтва
Черкаської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №18 імені В'ячеслава Чорновола;
переможниця черкаського обласного етапу конкурсу «Учитель року-2020».
Назва: Як казка допомагає навчати образотворчому мистецтву учнів 5-7 класів
Мета: Розглянути засоби створення комфортного та незвичного освітнього середовища
навчання образотворчому мистецтву засобами казки.
Зміст:

Казка як засіб навчання.1.
Створюємо незвичне навчальне середовище. Вправи «Перевтілення», «Машина часу».2.
Педагогічні прийоми-цікавинки: фрази-лічилки для запам’ятовування, «Зачаклований3.
олівець», «Міняймося місцями».
Практикум: вивчаємо перспективу із казкою «Як сонце з місяцем мирилися та4.
сварилися».

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Предметне навчання, Інтегроване навчання, Практичні прийоми
Сформовані компетентності: професійні, навчання впродовж життя, емоційно-етична
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Особа (особи), які виконують програму: педагоги-організатори, педагоги закладів
позашкільної освіти, вчителі естетично-мистецького циклу, вчителі технологій і трудового
навчання, керівники гуртків
Вартість освітньої послуги: 60 грн.



Очікувані результати: Учасники вебінару ознайомляться з варіантами організації творчої
діяльності учнів на уроках образотворчого мистецтва засобами казки, а також дізнаються
про створення незвичного навчального середовища завдяки ігровим вправам, казці-бесіді,
художньо-творчим завданням з елементами новизни.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

